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Diário Oficial

NOTAS EXPLICATIVAS ÀS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS

PRINCIPAIS CRITÉRIOS CONTÁBEIS E GARANTIAS

1. ELABORAÇÃO E APRESENTAÇÃO DAS
DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS
As demonstrações contábeis foram elaboradas e estão sendo
apresentadas de acordo com as práticas contábeis adotadas no
Brasil, as quais abrangem a legislação societária, os
Pronunciamentos, as Orientações e as Interpretações do Comitê
de Pronunciamentos Contábeis e as normas emitidas pelo
Conselho Federal de Contabilidade.

Na elaboração das demonstrações contábeis de 2008 a empresa
adotou pela primeira vez as alterações na legislação societária
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introduzidas pela Lei 11.638/2007, com modificações introduzidas
pela Medida Provisória 449/2008, normas estas que modificaram
a Lei 6.404/76 em aspectos relativos à elaboração e divulgação
das demonstrações contábeis.

2. RESUMO DAS PRINCIPAIS PRÁTICAS CONTÁBEIS
2.1. A companhia adota o princípio de competência para todos os

seus registros contábeis;

2.2. A depreciação dos elementos componentes do Imobilizado
foi determinado através do método linear, observando as taxas
admitidas pela legislação federal vigente;

2.3. O método utilizado para a Demonstração  dos Fluxos de caixa
foi o Indireto.

3.  Os empréstimos e financiamentos não estão garantidos por garantias
reais. Os juros do empréstimo de R$ 105.507,00 junto ao Banco
Sudameris, não foram reconhecidos nos exercícios, devido ao
questionamento judicial dos mesmos e estão contabilizados a preços
históricos, enquanto aguarda decisão judicial.

4. As obrigações tributárias e trabalhistas estão
contabilizadas a preços históricos e não foram monetariamente
ajustados para os anos de 2007 e 2008;

5. Os saldos das contas: REFIS, PAEX e Refis Estadual
estão atualizados até 31.12.2008.

6. CAPITAL SOCIAL

O Capital Social apresenta, em 31/12/2008, a seguinte estrutura:
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PP. 10840

EDITAL DE PUBLICAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE JÚLIO BORGES

(CNPJ 64.963-000, com sede à Av. Antônio Ribeiro, nº 101, Centro –

Júlio Borges – PI, torna público que requereu da Secretaria do Meio

Ambiente e dos Recursos Hídricos – SEMAR Outorga Preventiva para

Poços Tubulares, nas Localidades Rurais Gameleira Lat. 10º26’33"

Long. 44º11’43" e Touro Lat. 10º27’45,3" Long. 44º15’18,9", no

Município de Júlio Borges – PI.

Júlio Borges-PI, 27 de outubro de 2009

Raimundo Ribeiro de Carvalho

PREFEITO MUNICIPAL

OF.  10842

Jacques de Alcântara, estabelecido na Fazenda São José (Fazendas
Reunidas Vale dos Buritis), município de Marcos Parente-PI, CPF n2
016.100.404-06, torna público que requereu junto a Secretaria de Meio
Ambiente e Recursos Naturais - SEMAR, licença Prévia e licença de
Instalação, para implantação de um Projeto de Reflorestamento com
Eucalyptus em área de 1.300,00 hectares na Fazenda São José
(Fazendas Reunidas Vale dos Buritis), Zona Rural do município de
Marcos Parente-PI.

PP. 10841


